

10个少先队优秀中队缅怀革命先烈

新报讯(记者 辛永红)

10月17日,由呼和浩特市关工委主办的呼和浩特市少先队“烈士中队”经验交流现场会在土默特学校举行。会议总结了近

年来呼和浩特市少先队“烈士中队”创建工作的情况,呼和浩特市目前被命名的10个少先队“烈士中队”的代表就各自中队的创建情况和开展的“緬

怀革命先烈、争做热爱祖国、理想远大的好少年”的中队主题活动进行了经验交流。

据了解,以革命英雄的名字命名少先队优秀中

队集体的活动,始于1955年,遍及全国各地,是当今群众性精神文明创建活动

在红领巾中队的生动体现。呼和浩特市被命名少先队“烈士中队”的中队分

别是:土默特学校“多松年烈士中队”“贾力更烈士中队”“荣耀先烈士中队”“高凤英烈士中队”“李裕智烈士中队”,托克托县民族小学“李裕智中队”,新城区

冬储菜上市

10月17日,记者在内蒙古食全食美集团美通食品批发市场看到,白菜、土豆、大葱、芥菜等冬储菜已全面上市,充足的货源吸引了很多市民前来选购。玉泉区小黑河镇讨卜齐村的一位农民正在整理待售的白菜,他告诉记者,今年的白菜销量很不错,价钱也比去年高一倍。

摄影/本报记者 牛天甲



“市长杯”校园足球联赛开踢

新报讯(记者 王树天) 10月17日,2017~2018学年呼和浩特市校园足球裁判员培训暨“市长杯”校园足球联赛(高中组)在呼和浩特市第十四中学开幕。

据介绍,此次校园足球裁判员培训采用全封闭式管理,方式为赛训结合,学员们上午上理论课,下午执裁比赛,晚上由专家带领对白天的比赛和执裁情况进行总结和分析。培训期间,专家会根据每一位学员的表现进行打分,培训结束后进行综合素质考核,成绩合格者颁发培训合格证和国家二级裁判员证。呼和浩特市教育局体卫艺科科长张猛表示,通过这样赛训结合的方式,可以让培训更具有实效性,让已经具有执裁经验的裁判水平更高,让没有执裁经历的学员也有上场实践的机会,这比传统的培训方式效果更好。

此次“市长杯”校园足球联赛(高中组)由呼和浩特市青少年校园足球工作领导小组、教育局主办,采用集中赛会制进行比赛,执行国际足联新审定的《足球竞赛规则》和《内蒙古自治区学生体育竞赛纪律处罚规定》。赛事副裁判长杨威表示,市长杯高中组的水平在全区来说是比较高的,这次把旗县区的选手也增加进来,希望孩子们能通过比赛提高自己。

玫琳凯全程赞助本报重阳节活动

新报讯(记者 马丽侠)

“平时陪伴父母的时间太少,谢谢《北方新报》搭建起这样的平台,让我们能和父母度过一个快乐的重阳节。”10月12日,本报刊发消息《幸福陪伴 本报邀10个家庭共度重阳》,启动第三届“金色重阳·幸福银丝”敬老爱老活动。活动启动后,读者纷纷致电本报了解详情,并表示愿意参加这样有意义的活动,报名情况火爆。

“《北方新报》在重阳节举办这样尊老爱老的活动,能唤起人们对老年人的关怀,很有意义,所以我

们玫琳凯(中国)化妆品有限公司(以下简称‘玫琳凯’)决定全程赞助《北方新报》第三届‘金色重阳·幸福银丝’敬老爱老活动。”玫琳凯内蒙古分公司城市经理王君说,“现在很多老人独自在家,我们作子女的应该多陪伴他们,给他们精神上的赡养,提高他们的幸福指数。敬老、爱老本就是中华民族的传统美德,大家应该将这一美德传承,让老人们感受到关怀和温暖,这也是玫琳凯作为一个企业应有的社会责任。”

第三届“金色重阳·幸

福银丝”敬老爱老活动定于10月28日,重阳节当天(周六)举行,届时,本报将邀请10个家庭一起行走大青山健步道登高望远,并举行一场集健康会、团圆饭、观影为一体的亲情联欢会。另外,本报还将为每一个参与活动的家庭送上一套全家福写真套系拍摄,套系中包含相册、摆台

等,留下美好回忆。

如果您平时工作比较忙碌,和老人相处的时间很少,那么请您在这个重阳节抽出一天的时间陪伴他们!不论您是六口之家(双方父母和两个孩子)还是三代同堂,只要您家的老人年过半百,且在65周岁以下,请拨打幸福热线0471-6635735、15248077370报名。



公交司机大比武

10月17日,一名公交车司机在穿桩移库。当日,呼和浩特市公共交通行业第七届职工职业技能比赛开赛,42名公交车司机进行了理论测试、单边桥、穿桩移库、侧方位停车、窄路掉头、港湾停靠等项目的比拼。

摄影/本报记者 牛天甲

鲍先生:小哥出行共享汽车为啥不给我退押金?

新报讯(首席记者 张弓长) 共享汽车不久前进驻呼和浩特之后,很多人对这一新鲜事物充满了美好的期待,可有人在使用之后发现共享汽车存在一些问题。10月16日,市民鲍先生给本报打来电话说,他在使用了“小哥出行”的共享汽车后,如今正在因迟迟无法退出1000元押金而烦恼。

鲍先生说,8月30日那天,他因急着外出办事,在

街头租用了一辆标有“小哥出行”字样的共享汽车。按照“小哥出行”租用共享汽车的规定,他支付了1000元的押金,又签了一份电子协议之后就获得了一个密码,顺利地租上了一辆共享汽车。次日,鲍先生把租来的共享汽车使用完毕并支付了200元的租赁费后,就按照双方的协议规定将汽车退还。鲍先生说:“按照协议约定,租户使用完共享汽车15天后

就可以查清是否有违章,如果没有违章就立即退还押金。可如今一个半月过去了,‘小哥出行’方面还没有给我退还押金。我也不知道‘小哥出行’在哪里办公,只能拨打他们的客服电话4008019289。每次打电话,‘小哥出行’的客服人员都说正在催促财务尽快给予办理,可就是不给退押金。”

10月17日上午,记者拨通“小哥出行”的客服电话

后,客服人员也表示按规定确实是租户用完共享汽车后的15个工作日内退还押金。可记者问及鲍先生的押金为啥一个半月过去了还退不出来时,客服人员也没给出一个合理的解释。当记者问及是否可以提供小哥出行相关负责人的电话时,客服人员拒绝,但告知“小哥出行”的相关负责人会给记者回电话。截至发稿时,记者仍未接到“小哥出行”方面的任何电话。

微消息

●为预防和减少重特大道路交通事故,切实规范辖区道路货运通行秩序,近期,交管玉泉大队209公路中队开展了道路交通安全隐患专项行动。截至目前共登记货运车辆及危化品运输车辆532台,建立台账122台,排查企业9家,整改问题车辆37台。(姚家奇)

●为了整治大召景区周边机动车违法停车、违法占道设摊这一顽疾,玉泉区交警大队景区中队通过采取安装U形管等交通措施,基本上治理了违法占道设摊等交通违法行为。但近日交警发现,机动车违法占道设摊的现象又有所抬头,有的人甚至破坏U形管,景区中队对遭到破坏的U形管进行了集中修复,并希望市民爱护交通设施。(王雪峰)